



ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА № (872) ЧЕТВЕР 26 ГРУДНЯ 2019 р. Виходить із 1957 р. Безкопійовно

ВИСОКІ НАГОРОДИ

Останні місяці 2019 року стали для колективу університету багатими на яскраві визнання та нагороди.

Так, ректора Олену Непочатенко вшановано почесною відзнакою «За заслуги перед містом» з нагоди 403 річниці заснування міста Умань.

Орденем «За заслуги» III ступеня нагороджено професора кафедри Уманського національного університету садівництва Недвигу Миколу Васильовича.

Почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» присвоєно

декану факультету агрономії, професору кафедри рослинництва, доктору сільськогосподарських наук, професору Полторацькому Сергію Петровичу.

Щиро вітаємо всіх із заслуженими високим нагородами та бажаємо подальших успіхів і нових здобутків на благо рідного закладу вищої освіти й України!



ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

От і завершується плин року 2019. Для кожного з нас він запам'ятовується чимось особливим і, безперечно, залишив пам'ятний слід. І от уже вир життя підхоплює і заводить нас на новий виток, який підготував 2020 рік.

Тож від імені колективу Уманського національного університету садівництва сердечно вітаю всіх з Новим роком і Різдвом Христовим!

Зичу всім, щоб наступний рік приніс нам стільки радості, скільки днів у році! Нехай все, що ми планували, обов'язково збудеться; все, що хотіли почати, почнеться, а що хотіли закінчити, закінчиться. Нехай у наступному році ми всі станемо щасливішими, добрішими й уважнішими до оточуючих нас людей, а світ відкриє нам нові двері!

Бажаю щодня знаходити привід для щастя, щоб кожна мить життя була сповнена любові та світлої радості!

Ректор Олена НЕПОЧАТЕНКО



НА МІЖНАРОДНОМУ ПРОСТОРИ

Уманський національний університет садівництва повсякчас тримає руку на пульсі новітніх освітніх і наукових програм та їх реалізації в освітньому просторі, а тому значна увага приділяється міжнародному співробітництву.

Так, за діючою програмою Erasmus+ в Уманський НУС на кафедру овочівництва завітала гостя з Державної вищої школи ім. Іоана Павла II м. Бяла Подляска (Польща) (Państwowa Szkoła Wyższa im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej), доктор хабітований Івона Лістовська, яка представила загалу наукову працю про селекційно-генетичні розробки, пов'язані із забезпеченням високої якості бульб та пошуком шляхів удосконалення технологій і організації виробництва продовольчої і насінневої картоплі.

Почесними гостями в університеті стали Стен Форбс, відомий американський громадський діяч і бізнесмен, за підтримки якого з 2000 року здійснюється фінансування стипендій для кращих студентів Уманського НУС, і Джон Чайлз, куратор програми споріднених міст Умані, з міста Девіс США, який теж не вперше відвідує наш навчальний заклад.

А ще у період з 5 по 12 листопада завідувач кафедри менеджменту, професор Інна Новак і доцент Марина Гоменюк у рамках Німецько-Української Магістерської програми у галузі логістики GUMLog відвідали Університет м. Бремен (Німеччина). Візит був присвячений підведенню підсумків перебування студентів фа-



культету менеджменту, які здобули стипендії на навчання, в Університеті м. Бремен й участь у презентації



студентами дослідницьких проектів, над якими вони працювали.

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС

НАШІ ВІТАННЯ



Цьогоріч одному з відокремлених структурних підрозділів Уманського НУС – Шевченківському коледжу – виповнилося 90 років!

Протягом періоду свого функціонування навчальний заклад зазнав низку реорганізацій, але завжди у пріоритеті керівництва та колективу була посиленна увага до студентства та якості освіти, яку отримували випускники.

Тож і нині зичимо колективу ВСП Шевченківський коледж Уманського НУС процвітання та наснаги, творчого й інтелектуального зростання, завзятості та наполегливості. Хай горизонти діяльності будуть сповнені перспектив, праця приносить задоволення, а звершення будуть вагомими!

З ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ НАУКИ



Наука в Уманському НУС завжди перебуває на стабільно високому рівні. Тож останнім кварталом 2019 року відзначився яскравими подіями наукового життя.

Зокрема, до 20-річчя створення факультету менеджменту була приурочена традиційна IX Всеукраїнська науко-

во-практична конференція «Менеджмент XXI століття: проблеми і перспективи», учасниками якої стали студенти, викладачі, випускники факультету, а також науковці, які займаються питаннями дослідження менеджменту.

У рамках підведення підсумків

Німецько-Української Магістерської програми у галузі логістики GUMLog пройшла Міжнародна науково-практична «International conference Logistics as an instrument for increasing competitiveness of Ukrainian Enterprises», яка об'єднала науковців як українських, так і німецьких закладів вищої освіти – учасників програми.

І своєрідним визнанням високого

рівня наукових досліджень викладачів університету, всіх авторів і дописувачів стало внесення наукових друкованих видань університету – «Вісник Уманського національного університету садівництва» та «Збірник наукових праць Уманського національного університету садівництва» – до категорії «Б» переліку наукових фахових видань Міністерства освіти і науки України.



У РИТМІ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ

Особливим, сповненим присмаку здорового суперництва та здійснення мрій виявився ритм студентського життя в університеті у цьому семестрі.



Вправні та кмітливі юнаки-студенти взяли участь у феєричному спортивно-розважальному дійстві «Козацькі забави», у якому перемогу виборола команда факультету агрономії.



Прихильники хокею мали надзвичайну можливість відвідати хокейний матч «Мого» (Рига, Латвія) – ХК «Донбас» (Донецьк, Україна).



Ініціативні, активні та рішучі до дій студенти університету долучилися до програми «Державотворець», що прохо-



дила в м. Умань за підтримки Міністерства молоді та спорту України, Української академії лідерства спільно з USAID Взаємодія, Управління у справах сім'ї молоді та спорту України Черкаської обласної державної адміністрації та Уманської міської ради.

Також відбувся традиційний конкурс «Студентський лідер – 2019», у якому взяли участь представники-переможці всіх шести факультетів університету. А звання студентського лідера навчального закладу у запеклій боротьбі здобула студентка факультету менеджменту Ангеліна Цапко.



З особливими емоціями студентський загаль чекав на найяскравішу подію сезону – «Кубок ректора Уманського національного університету садівництва з КВК». І в нелегкій боротьбі, сповненій дотепними жартами, Stand Up, гумористичного відео й іскрометної імпровізації, перемогу здобула команда факультету агрономії «Син маминої подружки».

А своє професійне свято – День студента – значна частина молоді відзначала у Кракові.

Алла ОСИПОВА, помічник ректора

У СВІТІ СПОРТУ



Черговими яскравими здобутками порадували університетський загаль спортивні активісти нашого закладу вищої освіти.

Так, на змаганнях з легкоатлетичного кросу серед студентів ВНЗ Черкаської області студент другого курсу Артем Добродзій посів V місце з 45 учасників на дистанції 2000 м.

На Чемпіонаті міста Умань з легкої атлетики I місце з бігу на 1500 м і II місце з бігу на 800 м здобув студент 2 курсу факультету агрономії Артем Добродзій. Чемпіоном з бігу на 800 м став Михайло Рабський з 11к-а групи. А студент 42-п групи Роман Маніта зайняв II місце з бігу на 200 м та III місце з бігу на 400 м. Роман Поліщук зайняв I місце з метання молоту та був другим у штовханні ядра. Студенти Євген Семенда, Артем Туліков, Артем Добродзій і Роман Маніта зайняли II місце в естафетному бігу 4x100м.

Збірна команда університету зайняла I командне місце на змаганнях з шахів за програмою Молодіжних спортивних ігор серед закладів вищої освіти III –IV рівнів акредитації.



Два II місця Універсиади м. Умань серед вищих навчальних закладів вибороли збірні команди юнаків і дівчат Уманського НУС з волейболу, а в Універсиаді Черкаської області серед студентів ВНЗ команда Уманського НУС виборола III місце.



На змаганнях з настільного тенісу за програмою XVII Універсиади Черкаської області серед закладів вищої освіти типу: університети, інститути, академії Збірна команда університету з настільного тенісу виборола I місце.

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНЬСЬКОГО НУС

СПІВПРАЦЯ З АБИТУРІЄНТАМИ ТА ВИПУСКНИКАМИ



Уже давно традиційних характеристик набуло проведення в Уманському НУС двох ярмарок якого стали, крім сту-

дентів випускних курсів, звичайно, представники школярів-старшокласників і студентів коледжів Черкась-



дентів випускних курсів, звичайно, представники школярів-старшокласників і студентів коледжів Черкась-

дентів випускних курсів, звичайно, представники школярів-старшокласників і студентів коледжів Черкась-



кої й інших областей, щоб привідкрити завісу таємниці студентського життя факультетів агрономії, плодоовочівництва, екології та захисту рослин, менеджменту, економіки і підприємництва, інженерно-технологічного, лісового і садово-паркового господарства. А ще – отримати гун-

заснав, що випускники Уманського НУС є найбажанішими і найзатребуванішими фахівцями.

ЦІКАВОСТІ ПРОФЕСІЙНИХ АСПЕКТІВ

Як цікаво вивчити всі особливості професії знають викладачі нашого університету. Саме тому вже традиційним стало проведення тематичних тижневиків з нагоди державних професійних свят.

Зокрема, початок осені ознаменувався для студентів спеціальностей «Туризм» і «Готельно-ресторанна справа», а разом з ними й усього університетського загалу, Тижнем туризму, під час якого протягом п'яти днів відбула-



Яскрава та багатогранна презентація спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» відбулася для студентів і абітурієнтів під час традиційного Тижня фінансової грамотності.



ся низка цікавих і захоплюючих заходів, які розкривали всі грані туризму, як стилю життя сучасної людини.

Легко та цікаво про серйозні речі дізнавалися учасники – студенти та викладачі – під час Тижня права, який уже кілька років поспіль проводить кафедра соціально-гуманітарних і правових дисциплін.

Такі тижневики не лише цікаві, а й надзвичайно корисні, адже дають молоді можливість пізнати цікавинки обраних професій і дізнатися багато нових аспектів їх функціонування.



Університетські
Вісті

Засновники: ректорат та колектив Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. Виходить двічі на місяць. Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш. Газета набрана, зверстана та надрукована у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС, м. Умань, вул. Інститутська, 1, unuv_ruv@ukr.net

Тираж 1000 шт.

Відповідальні за випуск:
ВІТАЛІЙ КРАВЧЕНКО
кандидат сільськогосподарських наук,
доцент кафедри рослинництва
ЛЕСЯ БАРАБАШ
кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Фото
ОЛЕГ ЧЕРНОУСЬКО